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                                         Шановне студентство 

  

                     Новоселицького медичного фахового коледжу!

  

  

                                      

  

         Прийміть найщиріші вітання з нагоди Міжнародного Дня студента, 

  

дня, який об’єднує всі покоління студентів, як теперішніх так і колишніх. 

  

Впевнений, що для кожного, хто був студентом, незалежно від освіти та професійної

  

діяльності, це свято завжди буде особливим і незабутнім. У пам’яті невпинно 
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виникають світлі спогади про студентські роки - найщасливіші та найкращі 

  

для кожної молодої людини, адже саме у ці часи ми робимо перші самостійні

  

кроки на такій тернистій дорозі пошуку істини, професійної досконалості, 

  

становлення особистості та зародження першого кохання.

  

        Шановні студенти, протягом навчання та всього подальшого життя прагніть 

  

підкорювати нові незвідані вершини, розвивати творче мислення, не бійтесь 

  

пізнавати нове та незвичне, не зупиняйтесь на шляху до досягнення омріяної мети. 

  

Завжди пам’ятайте, що Ваші успіхи та здобутки у навчанні, спорті, громадських 

  

справах завжди будуть успіхами Ваших викладачів, Ваших наставників. 

  

Бережіть та цінуйте добрих і надійних друзів, яких Ви зустріли в студентську пору. 

  

        Бажаю Вам творчого натхнення, наполегливості та успіхів у всіх добрих 

  

починаннях, здійснення усіх юнацьких мрій і життєвих планів. 
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Нехай Ваші молоді серця наповняться святковим настроєм і радістю та в них 

  

назавжди збережеться романтика студентських літ. Здоров’я Вам, щастя, миру, 

  

оптимізму, щедрості душі, удачі та кохання!

  

  

  

З повагою директор 

  

Новоселицького медичного

  

фахового коледжу                                                           Руслан Романюк!
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